

Обр. ред. 24
Трудовой 24 от 21.10.2013
Детский сад
Демурова.с/



Приложение 2 к приказу №
21/4 от 15.09.2022г

Инструкция № 9 по действиям персонала при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (алгоритм действий)

Общие положения

Настоящая инструкция определяет порядок действий персонала центра при угрозе и возникновении ЧС природного и техногенного характера и ведении гражданской обороны и является обязательной для исполнения всеми лицами, постоянно или временно работающими в детском саду.

ЧС природного и техногенного характера могут возникнуть внезапно или после различного по продолжительности периода угрозы возникновения. Исходя из этого период угрозы возникновения ЧС, должен быть в максимальной мере использован для предотвращения ЧС или уменьшения возможного ущерба. С этой целью, исходя из режима функционирования городского звена Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС), детский сад переводится в соответствующий режим функционирования: в режим повышенной готовности или в режим Чрезвычайной ситуации.

Гражданская оборона может переводиться на военное положение планомерно или в условиях внезапного нападения вероятного противника.

Весь персонал центра независимо от занимаемой должности обязан четко знать и строго выполнять установленный настоящей Инструкцией порядок действий при угрозе или возникновении ЧС природного и техногенного характера, а также опасностей, возникающих вследствие военных действий.

За невыполнение требований настоящей Инструкции по вопросам предупреждения ЧС, защиты персонала и материальных ценностей от ЧС работники могут привлекаться к материальной и административной ответственности вплоть до увольнения с работы.

Инструкция хранится в папке заведующего. Ее содержание доводится до всего персонала. Для ответственных лиц делаются выписки из календарного плана с перечнем выполняемых ими задач в ЧС.

1. Пожар

Пожар на территории центра может возникнуть из-за замыкания в электропроводах, неисправности электроприборов, оставленных без присмотра, неосторожного обращения с огнем, нарушения правил пожарной безопасности.

2. Радиационное заражение

Радиационных опасных объектов вблизи детского сада нет.

3. Химическое заражение

В зоне химического заражения детский сад может оказаться при аварии на железной дороге с выбросом в атмосферу АХОВ (аварийно химически опасных веществ).

4. При биолого-социальных ЧС

Сотрудники детского сада и дети могут быть подвергнуты биолого-социальным чрезвычайным ситуациям. Биолого-социальные ЧС – это инфекционные заболевания людей вызываемые болезнетворными микроорганизмами.

Характерными особенностями инфекционных болезней являются заразность, т.е способность передачи возбудителя инфекции от больного к здоровому организму.

Наиболее опасными болезнями принято считать:

-кишечные инфекции (брюшной тиф, дизентерия, холера, пищевые токсикоинфекции и др.);

- Инфекции дыхательных путей (грипп, корь, дифтерия., скарлатина, оспа и т.д);
- зоонозные инфекции (бешенство);
- контактно-бытовые (кожно-венерологические заболевания).

5.Отклонение от климатических условий от ординарных

Ураганные ветры, смерчи, бураны, ураганы, нарушение технологической дисциплины могут повлечь аварии на коммунально-энергетических сетях и нарушение нормальной жизнедеятельности работников и функционирования детского сада.

6. Аварии на коммунально-энергетических сетях

Детский сад имеет водопроводную сеть, канализационную сеть. Сеть теплоснабжения. Разрушение внутренней разводки водопроводных линий, теплоснабжения и канализации может вызвать свободный излив воды в помещение. Наиболее вероятно появление таких разрушений в местах ввода коммуникаций в здания, в местах примыкания к смотровым колодцам или непосредственно в помещении.

7.Терроризм

Терроризм, т.е. совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба, либо наступления иных общественно-опасных последствий, если эти действия совершены в целях нарушения общественной безопасности, устрашения населения, либо оказания воздействия на принятие решений органами власти, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях. В последнее время отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Основным каналом поступления сообщений, содержащих информацию о заложенных устройствах, о захвате людей в заложники, вымогательстве и шантаже является телефон. Поступление угрозы может поступить в письменной форме. Любой сотрудник детского сада по стечению обстоятельств может оказаться заложником у преступников.

При совершении террористических актов на объекте и прилегающих к нему территорий может привести к гибели людей.